

冷空气入济驱雾,8项应急措施作用显现

人努力天帮忙,霾轻了

雾染



之动态

本报济南1月16日讯(记者刘红杰 马云云) 16日,济南市的空气质量较前两日有了明显好转,AQI值(空气质量指数)已经从500降到16日17时的281。济南市环保局有关人士说,空气质量的好转,有赖于16日气象条件的改善,以及市政府的八项应急措施落地。

中午时分 短暂出现阳光

16日,济南的雾霾终于有了减退的迹象。中午时分,天空甚至还短暂地出现了一点阳光。这让数日以来在雾霾中感觉苦闷的泉城人松了一口气。

山东省城市空气质量状况发布平台的数据显示,18时,济南15个监测点的AQI值都有了明显的降低。大部分监测点位的AQI值都在300左右,山东经济学院的AQI值最低,降到了236。虽然这仍达到严重污染或重度污染程度,但综合全市来看,17时AQI值为281,较之前两日的500,降了近一半。

天公作美 冷空气驱散大雾

对于济南市的空气质量好转,济南市气象预报员介绍称,15日晚,冷空气开始影响济南,把低层的稳定大气层破坏了。16日早晨大雾消散,则有利于污染物扩散。由于天空状况好转,虽然有冷空气,但16日的气温反倒高了,最高气温1℃左右。

据济南市气象台预报员介绍,这次冷空气比较弱,预计将于17日结束。16日夜间到17日多云转晴,晨有轻雾或霾,18日晴间多云,19日至21日有小雨雪。18日开始南风较大,南风天气下不容易出现大雾,预计不会再出现前几日那么重的雾霾。



16日上午11时,与前两日同时段相比,济南街头雾霾状况明显好转。 本报记者 张中 摄

济南街头 拥堵明显好转

为应对持续雾霾天气,济南市政府出台的八项应急措施也于16日全面实施,取得了一定成效。

16日,济南市交警支队增加道路执勤警力,监督单双号限行措施,全市交通流量明显减少,交通拥堵情况好转。16日7点至12点,与上周三同比,交通流量下降9.4%。拥堵报警电话20起,同期减少40%。

公安部门科学安排运力,16日全天共增加班次2100余次,重点增加了“九横六纵”15条交通客运走廊的公交运力,保证了市民出行需求。全市各建筑施工单位和相关企业认真落实室外作业停工和限产

限排要求。各医疗机构安排骨干力量加强门诊接诊,及时向社会发布健康提示。

暂不解除 8项应急措施

截至16日晚上11点半,济南市政府官方微博“微博济南”发布的有关8项措施的微博阅读量已经达到87万。

当然,尽管16日济南的空气质量有一定好转,但与平时相比,AQI值在300的高位徘徊,仍达到中度以上污染程度。

16日,济南市有关部门通报,济南市将继续实行应对重度污染天气的八项应急措施,直到不利气象条件结束,空气质量明显改善。

空气污染缓解 全省仍无“优”

本报济南1月16日讯 16日,随着气象条件变化,全省多地空气严重污染情况开始缓解。全省140个空气环境质量监测点位中,严重污染和重度污染的点位回落至92个,但仍无一点位现“优”。(本报记者)

法国原装进口
慕醇古堡
40年老藤佳酿!
苏瑞德国际酒业 400-0531-519

X特步(童装)
现面向全省诚招加盟商
加盟热线: 18865901599
特步(中国)发展有限公司·童装事业部
电话: 0592-2933326 www.xtep.com

1807 AQ 1
Breguet
Depuis 1775

宝玑, 時計发明先驱。
1801年发明陀飞轮